



Ежегодно 1 июня отмечается Международный день защиты детей.

Решение о его проведении было принято в Париже Международной демократической федерацией женщин на специальной сессии в ноябре 1949 года. ООН поддержала эту инициативу и объявила защиту прав, жизни и здоровья детей одним из приоритетных направлений своей деятельности.



День защиты детей — это не только веселый праздник для самих детей, это **и напоминание обществу о необходимости защищать права ребенка**, чтобы все дети росли счастливыми, учились, занимались любимым делом и в будущем стали замечательными родителями и гражданами своей страны.

Также 1 июня отмечается Всемирный день родителей!

Дети и родители, будьте здоровы, любимы и счастливы!

В гимназии-колледже искусств в этот день традиционно проводится Фестиваль рисунков на асфальте "Моё счастливое детство". Ребята с удовольствием рисуют цветными мелками под весёлую музыку!

Этот прекрасный МИР ДЕТСТВА! Оставайся светлым и счастливым!



